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Lire I’heure

sur ceffe horloge, on peut voir 2 dgiguilles :
Q0 La petite : elle indique les heures.
Q La grande : elle indique les minutes.

Il faut 60 minutes pour faire
une heure. Quand la
grande aiguille fail un tour
de cadran, la petite aiguille

avance d’'une heure.
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Lire I’heure [2]

L'aiguille des heures avance Ires

- lenfement, mais elle avance |

Il'est 10 h 00 min.
(10 h pile)
La petite aiguille est
exactement sur le 10.

Ilest 10 h 15 min.
{10 h et quart)
La petite aiguille n'est
plus sur le 10, elle a

Il est 10 h 30 min.
(10 h et demie)
La petite aiguille est a
mi-chemin entre le 10

un peu avance. etlell.
Les nombres écrifs sur le cadran indiquent les heures.
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